

无证砍树 “树主人”被抓

需要办理采伐证,目前,砍树男子被取保候审



马某正在接受审讯。

本报枣庄3月15日讯(记者 张冬梅 通讯员 马晓春) 14日,滨湖镇的马某在没有采伐证的情况下,砍伐了270余棵杨树。在马某砍伐的过程中,被滨湖派出所巡逻的民警抓获。

据了解,春节期间,滨湖区屈庄村的村民屈

某和石某找到马某,告诉他屈庄村南的承包田里有277多棵杨树,约30多立方打算以2万元的价格卖。马某看过树后,觉得非常合算,就买下了那片树。马某知道若要采伐这些树,需要到林业部门缴纳一定的费用办理采伐证,但为

了省下那部分钱,14日,他就找了一些人偷偷的砍伐这些杨树。

马某正在砍伐时,恰好民警巡逻至此,民警发现马某神色紧张就询问其是否办理了采伐证。后经进一步审查,马某属于无证滥伐,目前,马某被依法取保候审。

相关链接

林木采伐许可证:林木采伐单位和个人采伐森林时,必须获取县级林业主管部门核发许可采伐的一种法定凭证。凭证明文规定采伐单位、批准机关、采伐面积、采伐蓄积、出材量、完成更新时间等。

神志不清 女子蹲在路口

民警将其送回家

本报枣庄3月15日讯(记者 马明) 14日,滕州市木石镇派出所民警在巡逻时发现一名精神智障的妇女,在了解到该妇女家庭地址后,民警与其家人取得联系,将该妇女送回家中。

14日,木石派出所值班民警巡逻到木石镇汽车站转盘路时,发现公路旁有一妇女蹲在路边。民警随即停车询问,发现该女子神志不清,随后民警将这名妇女带回派出所。民警从其言语中得知,该女名叫王英,家住山亭区徐庄镇后峪村。民警立即与徐庄派出所联系,在徐庄派出所的帮助下,联系到该妇女的父亲。其父亲告诉木石派出所民警,该妇女有精神智障,已外出四个月了,家人和亲友已寻找数月。

随后民警将该妇女送回山亭区徐庄镇后峪村家中。



无字站牌

15日,记者在儿童乐园附近看到,公交站牌竟是一个蓝色的牌子,上面没有一个字,等车的市民戏称“无字站牌”。

本报记者 李焱 摄

山亭区: 违法建设 32处工地被停工

本报枣庄3月15日讯(通讯员 于安东 记者 袁沛民) 春季是各类违法建设的高发季节,山亭区城管局开展春季巡查整治,防控春季违法建设。截至目前共查处违法建筑32处,停工32处工地,没收施工工具84件,依法拆除拒不停工的违法建设7处,成功化解了数次集体抢建势头。

据了解,在巡查过程中,各巡查组均配备摄像机、照相机和录音笔等取证设备,并由熟悉业务的执法人员专门负责取证;执法文书采用全市统一的正规执法文书。对于每一处违法建设都建立详实的档案,从巡查发现、停工下达执法文书到补

办手续或依法拆除,每一个阶段都要求有规范的执法文书,各类证件证明和影像资料,以保障控管违法建设活动顺利高效开展。

另外,巡查整治还规范日常巡查制度,坚持高密度、全方位巡查,对城区主要道路两侧,市里确定的6条路段和3个重要节点实施全天候监控;为提高巡查效率,山亭区城管部门实行轮休和错时值班制度,节假日和平时一个样,晚上和白天一个样,确保全天候、全空间覆盖,减少违建户利用空档进行偷建、抢建的机会,使城市规划区内违法建设防控横向到边,纵向到底,不留空档和死角。

枣庄规范清理兽药市场

没有“两证”不能卖兽药

本报枣庄3月15日讯(记者 武春澍) 15日记者从枣庄市畜牧兽医局获悉,枣庄市兽药经营清理和规范行动已经正式启动,将对无兽药GSP证和无兽药经营许可证的兽药经营者进行彻底清理。

据介绍,为确保此次专项活动取得实效,枣庄市畜牧兽医局专门制定了《枣庄市兽药经营企业清理和规范行动方案》,对工作重点、工作步骤和时间安排做出全面部署。枣庄

市畜牧兽医局将在全市范围内组织开展兽药经营清理和规范行动,对无兽药GSP证和无兽药经营许可证的兽药经营者进行彻底清理,无证经营者将被取缔。同时规范相关企业活动,具体包括已通过兽药GSP现场检查验收,而暂未取得“两证”的企业,在取得“两证”前不得从事兽药经营活动;现场检查依法取得兽药经营许可证的兽药GSP经营企业的兽药GSP实施情况。对于在清理和规范

过程中发现存在经营禁用兽药、未经农业部批准使用的兽药、人用药品以及超范围经营兽药等违规违法行为的将依法予以查处。

此项专项行动还将取缔无证经营行为,确保兽药经营100%持证,这既是巩固和推进兽药GSP工作的重要保障,也是规范兽药经营企业行为的必然要求,同时也为建立畜产品质量安全可追溯体系,全面提升兽药行业监管水平打下了坚实的基础。